Zápis 8.schůze Školské rady při ZŠ Zubří

konané dne 27.8.2008
Zahájení:
15.00

Ukončení: 
16.42
Přítomni:  
viz prezenční listina, paní Cábová omluvena (nemoc) , paní Maňáková nepřítomna – přítomno 7 členů, ŠR je usnášeníschopná, při jednání byl přizván ředitel školy                  p. Petružela  
Schůzi řídil: předseda ŠR

Zapisovala  : Mgr. Simona Palátová
Program:
1) Volby do školské rady


2) Volba předsedy Školské rady



3) Seznámení a hlasování o provozních dokumentech školy



4) Korespondence ŠR
5) Diskuse, různé

1. Volby do školské rady

Mgr.Mikl: seznámil přítomné členy ŠR s průběhem voleb z 19. – 20.6. 2008, předložil radě volební protokol, informoval o novém složení rady vzešlé z voleb :

za rodiče -  Radim Krůpa, Josef Šturma, Vlastimil Janků
za ped. sbor – Marek Mikl, Simona Palátová, Gabriela Cábová

Pozn. Členové za MÚ Zubří byli voleni v jiných termínech

Členové rady vzali na vědomí průběh a výsledky voleb.

2. Volba předsedy Školské rady

Mgr.Mikl: vzhledem k novému složení rady je nutno zvolit nového předsedu, z přítomných členů navržen 1 kandidát – M. Mikl, provedena volba, pro kandidáta 7 hlasů, proti 0.
Usnesení 3/2008: Školská rada schvaluje do funkce předsedy na předpokládané platné volební období           (2008 – 2011) pan Marka Mikla.
3. Seznámení a hlasování o provozních dokumentech školy
Mgr.Mikl, Mgr. Petružela: seznámil přítomné členy ŠR  se změnami a zněním předkládaných dokumentů (členové rady měli tyto již k dispozici v elektronické podobě s týdenním předstihem) v následujícím přehledu:
a) výroční zpráva školy - provedena volba, pro 7 hlasů, proti 0.

b) školní řád – komentovány odchylky od původního znění ředitelem školy p. Petruželou – používání přilby na jízdních kolech v případech výuky, zákaz polehávání na chodbách, využití schránky důvěry, schůzka trenérů s tř. učiteli sportovních tříd nejméně jednou za rok, upřesnění zákazu používání mobilních telefonů a jiných záznamových zařízení k nahrávání a zveřejňování záběrů, které by poškozovaly osoby či činnost školy

p.Janků, p. Šturma, p. Krupa: dotaz ohledně možnosti univerzální formulace některých ustanovení řádu tak, aby nebylo nutné jej každoročně znovu upravovat

Mgr. Petružela: poukazuje na nutnost aktualizace znění podle aktuálních potřeb a situace v návaznosti        na zahraniční zkušenosti a legislativu EU

Provedena volba, pro 7 hlasů, proti 0.

Usnesení 4/2008: Školská rada schvaluje verzi školního řádu ze dne 29.8.2008 s dodatkem o mobilních telefonech. Předpokládaná platnost řádu je do doby než nastane další změna. 
c) pravidla autoevaluace – členové rady vzali na vědomí znění dokumentu

d) ŠVP – školní vzdělávací program
Mgr.Mikl, Mgr. Petružela: seznámil přítomné členy ŠR  se změnami a zněním ( časová dotace předmětů AJ, Hudební dílna, Svět práce, tělesná výchova – nové znění, zařazen program školní družiny a školního klubu. Nemění se číslo jednací č.j. ZŠ 218/2007, dále bude vedena rozlišovací řada podle školního roku.  Jelikož byli členové rady seznámeni se změnami již v průběhu června provedena volba, pro 7 hlasů, proti 0.

Usnesení 5/2008: Školská rada schvaluje verzi školního vzdělávacího programu  ŠVP Učíme se pro život verze 2008/2009.

4. Korespondence ŠR

Mgr.Mikl: přečetl dopis došlý ŠR v průběhu června od paní Dořičákové a interpretoval obsah dopisu od pana Koláčka.  Dopisy se týkají vyšetřování šikany v 9.A, předseda školy již v červnu průběžně odpověděl, tuto odpověď členové rady znají. V obou dopisech je vyjádřena stížnost na postup s vyšetřováním a nesouhlas s uděleným výchovným trestem. 
Mgr. Petružela: věcně komentoval průběh vyšetřování a problém šikany v 9.A (pohovory se žáky, s rodiči, se starostou p. Vaculínem, korespondence s ČŠI), poukazuje na to, že veškerá jednání jsou podchycena zápisy a evidencí a další řešení a definitivní zřejmě učiní ČŠI.

p.Krupa : Dotaz kolik dětí bylo potrestáno, byly odlišena míra provinění ?

Mgr. Petružela: Bylo postupováno dle míry zavinění, tresty byli uděleny všem žákům třídy až na tři resp. čtyři osoby.
Ing. Oplatková : diskutovalo vedení školy problém s rodiči postiženého, jakou formou ?
Mgr. Petružela: Ano, objasňuje časový průběh a odkazuje na zápisy o průběhu pohovorů.
Usnesení 6/2008: Školská rada bere na vědomí došlou korespondenci od paní Dořičákové a p. Koláčka          a pověřuje předsedu p. Mikla sestavením odpovědi ve znění „ ŠR byla seznámena se situací šikany v 9.A, s udělenými tresty a s korespondencí, kterou v této věci ŠR obdržela „ .
6. Diskuse, různé

Ing. Oplatková: Jaká byla úspěšnost našich žáků při přijímacích zkouškách ?

Mgr. Petružela: V prvním kole přijati všichni žáci kromě čtyř osob, které byly přijaty na jiné školy v kole druhém.

p.Janků: Jak pokračuje projekt přestavby – rekonstrukce školy ?
p. Mikl, Mgr. Petružela: V současné době probíhá či spíše končí územní a stavební řízení, což je nutný předpoklad pro připravenost projektu, o budoucím koncepčním zařazení tohoto projektu do aktivit školy či rozpočtu města není  řediteli školy nic známo.

p.Janků: Je možno rozšířit nabídku sportovních kroužků pro ty dívky ze sportovních tříd, které již nepokračují ve vrcholovém sportu ?

p. Mikl, Mgr. Petružela: V současné době  je možno uvažovat pouze o sportovních hrách v rámci výuky, dalšímu rozšíření nabídky brání probíhající rekonstrukce sokolovny a nedostatek sportovišť , dále také

nutnost zajištění financování, muselo by dojít i na placení služby za strany rodičů
p. Šturma: dotaz o možnosti instalace zamykacích kabinek na WC

Mgr. Petružela: Provede šetření o technické, legislativní a finanční náročnosti akce, pokud to bude možní v blízké době provede zkušební instalaci v malém počtu kabinet a po čase provede vyhodnocení                    a eventuální rozšíření.

Zapisovala a zhotovila: Mgr. Simona Palátová

Schválil:
Mgr.Marek Mikl, předseda ŠR
V Zubří 29.8.2008
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