Škola ze Zubří skvěle reprezentovala Zlínský kraj
Starší žáci ZS Zubří v Břeclavi zazářili. Zleva nahoře Tomáš Cáb, Dominik Orság,

Kryštof Havel, Michael Sedláček, Petr Kovanda, dole - učitel a trenér Miroslav Šíra.

Zubří, Břeclav 
Skvěle si vedli žáci a žačky Základní školy Zubří na republikovém finále atletického čtyřboje, které se uskutečnilo v polovině června v Břeclavi. Zuberští chlapci skončili 
v celorepublikové konkurenci na skvělém třetím místě a zahanbit se nenechala ani děvčata, která skončila na páté příčce.

Do celorepublikového finále se z 128 úplných základních škol Zlínského kraje

probojovala obě družstva ZS Zubří - družstvo starších žáků a starších žákyň, oba týmy vyhrály krajské kolo. To samo o sobě bylo velkým úspěchem, že se do celorepublikového finále dostala družstva chlapců i dívek z jedné školy.

Družstvo starších žáku (trenér a zároveň učitel M. Šíra) závodilo v tomto složení: Kryštof Havel, Michael Sedláček, Petr Kovanda (všichni 9. A), Tomáš Cáb, Dominik Orság (oba 8.A). Družstvo starších žákyň (trenérka p.uč. G. Cábová) si vybojovalo postup do Břeclavi v tomto složení: Jolana Mizerová, Karolína Holčáková, Simona Titkova (všechny 8. A), Lucie Pernicová (8. B) a Karolína Martinátová (9. A).
A jak to vlastně na jihu Moravy vypadalo? Po slavnostním zahájení na atletickém stadionu TJ Lokomotiva Břeclav, kde v kategorii starších žáků startovalo za každý kraj ČR jedno družstvo (tj. celkem 14 družstev) a v kategorii starších žákyň startovalo 13 družstev, začal pro zuberské atlety jejich životní závod. Starší žákyně začínaly sprintem (60 m), pak se přesunuly na skokanské disciplíny (dálka, výška), následoval vrh koulí a hod míčkem a celý čtyřboj děvčata uzavírala během na 800 metrů. Starší žáci závodili v tomto pořadí: sprint (60 m), vrh koulí a hod míčkem, skokanské disciplíny (dálka, výška) a nakonec je čekal vytrvalostní závod na 1 000 metrů. Nejen jako zástupci Zlínského kraje, ale také jako vyslanci malého valašského městečka, se zuberští žáci neztratili. V jednotlivých disciplínách se někteří dostali mezi nejlepších 10 atletů a někteří vystoupali až na stupně vítězů.

Po náročném vícebojařském závodění družstvo starších žáků získalo 8 716 bodů, a tím si vybojovalo bronzové medaile a pohár za třetí místo v republikovém finále atletického čtyřboje pro rok 2012. Děvčata při své historicky první účasti na republikovém finále atletického čtyřboje se nenechala zahanbit a ziskem 7 431 bodů skončila na krásném pátém místě.

Po povedeném závodě v Břeclavi si celá zuberská výprava jistě zasloužila pochvalu 
za skvělou reprezentaci nejen své školy, ale zároveň celého Zlínského kraje. „Všem atletům je potřeba poděkovat za perfektní reprezentaci naší školy a přejeme jim další takto skvělé nebo ještě lepší úspěchy nejen na poli sportovním," shrnula úspěšnou výpravu její členka 
a vedoucí dívčího týmu Gabriela Cábová.

Výsledky republikového finále atletického čtyřboje - starší žáci: 1. ZŠ Ústí nad Orlicí (9 290 bodů), 2. ZŠ Englišova Opava (9 288), 3. ZŠ Zubří (8 716), 4. ZŠ Slavonie, 5. ZŠ Moskevská Kladno, 6. ZŠ Bílá cesta Teplice, 7. ZŠ Jablonné v Podještědí, 8. ZS Slovácká Břeclav, 9. Gymnázium Domažlice, 10. ZS Karlovy Vary, 11. ZS Olomouc, 12. Gymnázium Dvůr Králové, 13. ZS Benešova Třebíč, 14. ZS T.G.M Praha. Starší žákyně: 1. ZŠ Englišova Opava (8 687), 2. ZŠ Na Dlouhých, Plzeň (8 097), 3. ZŠ Týnská Třebíč (8 015), 4. ZŠ Šumperk (7 802), 5. ZŠ Zubří (7 431), 6. ZŠ J.A. Komenského Milevsko, 7. ZŠ Chlumec, 8. ZŠ Karlovy Vary, 9. ZŠ Dobříš, 10. ZŠ Týniště nad Orlicí, 11. ZŠ U lesa Nový Bor, 12. ZŠ Slovácká Břeclav, 13. ZŠ T. G. M Praha.

Umístění zuberských závodníků mezi deseti nejlepšími atlety v jednotlivých disciplínách:

Starší žáci: Tomáš Cáb (2. místo hod míčkem - 75,53 m), Kryštof Havel (3. místo skok vysoký - 176 cm), Petr Kovanda (4. místo vrh koulí - 12,84 m), Michael Sedláček (5. místo hod míčkem 70,01 m). 
Starší žákyně: Jolana Mizerová (3. místo na 60 m - 8,32 sekund, 3. místo vrh koulí - 9,58 m), Lucie Pernicová (4. místo skok daleký - 461 cm), Karla Martinátová (7. místo hod míčkem - 45,90 m).
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