Komu: 

Věc: Podání podnětu školské rady Základní škola Zubří, okres Vsetín
Vážená paní, vážený pane
Obracím se na Vás jako předseda školské rady Základní škola Zubří, okres Vsetín (dále jen ŠR)  a tímto dopisem sděluji stanoviska členů, názory a podněty k níže uvedenému tématu. Při podání těchto podnětů vycházím z práva umožněného dikcí zákona 561/2004 Sb. v jeho úplném znění.
Ve Zlínském kraji byla ve spolupráci České školní inspekce, stavebních úřadů, jednotlivých škol a školských zařízení a Krajské hygienické stanice Zlínského kraje se sídlem ve Zlíně provedena místní analýza, jejíž výsledkem bylo vytipování 16 škol, ve kterých byl předpoklad realizovat odběry vzorků pro stanovení koncentrace azbestových a minerálních vláken ve vnitřním prostředí škol a školských zařízení (dále jen kontrolní akce). 
V průběhu měsíce února došlo i na naší škole k měření a následnému vyhodnocení protokolem č. 9279/2012 ze 6.3.2012, kterým byla vyloučena přítomnost azbestových vláken a ve kterém bylo konstatováno překročení norem pro minerální vlákna v sedmi z desíti měřených míst. 
Škola byla s protokolem seznámena a provedla následující opatření – uzavření jedné z budov školy, přesměrování výuky do jiné budovy školy v odpoledním směnném režimu, zřízení komise a stanovení postupu vedoucí k odstranění příčiny nadlimitní zátěže spojené s kontrolním měřením (v součinnosti se zřizovatelem). Škola takto stanovenými opatřeními očekává pozitivní výsledek měření a brzký návrat do normálního režimu.
Tato opatření mají však značný vliv na chod školy a její existenci jak v krátkodobém, tak v dlouhodobém horizontu. Proto se školská rada obrací na orgány státní správy, aby v rámci svých pravomocí konaly k nápravě a pomoci při řešení takto vzniklé situace. Jedná se o tyto podněty: (pro jasnou strukturu dokumentu je podnět číslován a doprovázen stručným zdůvodněním)
1. ŠR podává podnět k vysvětlení postupu celé kontrolní akce a její legislativní opory při restrikci provozu školy

Zdůvodnění : Školská rada respektuje nález kontroly dle kterého Krajská hygienická stanice      v tomto případě postupuje jako orgán ochrany veřejného zdraví a nijak nesnižuje závěry závěrečného protokolu stran nadlimitní zátěže.  Chrání-li se však tímto způsobem veřejné zdraví je nutno bráti ve zřetel míru následků na chod školy, které jsou následující :
a) takovýmto postupem je jednoznačně ztížen provoz školy a plnění výchovně-vzdělávacích  cílů a dikce ŠVP vč. evaluace a autoevaluace 
b) dočasné řešení školy vede ve svém důsledku vede k ponížení procesu modernizace a inovace a k omezení projektových aktivit školy spjaté s tímto cílem, škola tak vynuceně musí v tomto oboru ponižovat kvalitu své výuky

c) dočasné řešení školy vede ve svém důsledku k jiným hygienickým a provozně technickým problémů prostředí a výuky (denní režim dětí, stravovací režim, organizace volného času a s ní související prevence kriminality mládeže) 
d) jsou ohrožena pracovní postavení zaměstnanců jak ve smyslu vynucené překážky na straně zaměstnavatele (průměrná mzda, úvazky), tak ve smyslu kreditu                     a motivace jejich práce 

ŠR se dotazuje jaký klíč a způsob volby vedl k tomuto opatření, které je realizováno   a zdali byla vzata v úvahu a je dostatečně prokazatelně legislativně ošetřena míra následků vyplývajících z tohoto rozhodnutí, které následně vedlo ke  kontrole a  měření, jejichž způsob ŠR nijak nezpochybňuje.
2. ŠR podává podnět k vysvětlení a sdělení nápravných opatření po takovouto situaci

Zdůvodnění :
Dle tiskové zprávy KHS Zlín - Ing. Pavel Kopl  je školám v takovýchto případech dle citace poskytováno vysvětlení. 

Začátek citace :

„Na základě výše popsaných výsledků laboratorní analýzy vzorků byla doporučena představitelům Základní školy XXXXX a zástupcům jejího zřizovatele – XXXXX. nápravná opatření s cílem zamezit expozici dětí a zaměstnanců školy těmto vláknům. ……. Další informace budou poskytnuty po obdržení nových laboratorních protokolů z měření a stanovení sumy azbestových a minerálních vláken ve vnitřním prostředí vytipovaných škol a poté, co budou zástupci příslušných škol a jejich zřizovatelů seznámeni s výsledky kontrol, které byly u nich zahájeny odběrem vzorků ovzduší. „ 

konec citace

Do dnešního dne nebylo prokazatelnou cestou provedeno žádné informování tohoto typu (tj. doporučení, další informace po seznámení) za stran dotčených orgánů. Školská rada respektuje nález kontroly, dle kterého Krajská hygienická stanice v tomto případě jako orgán ochrany veřejného zdraví neschvaluje konkrétní technologické postupy při provádění sanace budov s azbestovou zátěží, ani nevydává k této věci závazné stanovisko. (užito citace KHS České Budějovice z webu při řešení situace na ZŠ Máj České Budějovice)
Školská rada však předpokládá stejnou míru aktivity a součinnosti dotčených orgánů         (KHS, ČŠI, stavební úřady), které takto budou provádět nejenom kontrolní a represívní činnost, ale i činnost ochrannou a metodickou vedoucí k odstranění méně závažné nadlimitní zátěže minerálními vlákny.
3. ŠR podává podnět k vysvětlení a sdělení maximálního časového horizontu skutečného  ukončení restriktivních opatření vyplývajících z kontrolní akce.
Zdůvodnění :  
Při současném stavu informovanosti je nemožné aby, ŠR nebyla informována                    o maximálním možném datu ukončení omezení vyplývajících z kontroly a byla významným způsobem ohrožena organizace, koncepce a strategie tohoto popř. dalších školních roků              ve smyslu výchovně-vzdělávacím i organizačně-zaměstnaneckém. 
ŠR by uvítala informaci o možnosti řešení situace plánovitou, na časové fáze rozdělenou a organizačně schůdnou kompromisní cestou, která povede zároveň k řešení situace, ale zároveň nebude omezovat provoz školy takto významnou měrou.
4. ŠR podává podnět k vysvětlení a zveřejnění tohoto vysvětlení pro veřejnost                ve smyslu informovanosti s ohledem na jiné školské subjekty ochranu veřejnosti jako takové.  
Zdůvodnění : 

V návaznosti na podnět 1 Školská rada opětovně respektuje nález kontroly dle kterého Krajská hygienická stanice v tomto případě postupuje jako orgán ochrany veřejného zdraví           a nijak nesnižuje závěry závěrečného protokolu stran nadlimitní zátěže. Chrání-li se však tímto způsobem veřejné zdraví je nutno bráti ve zřetel míru následků na chod společnosti, které jsou dle mínění ŠR následující :

a) takovýmto postupem je škola diskriminována před místní konkurencí poskytující služby obdobného charakteru a jsou tak potažmo poškozeni i její klienti – žáci, rodiče i obecná veřejnost, kteří tak ztrácí jeden z bodů občanské vybavenosti obce (města).
b) škola je takto přísnou restrikcí uvedena do nerovnovážného postavení vůči školám, kde měření neproběhla z důvodů rozhodnutí dotčených orgánů a určité regiony jsou tak zvýhodňovány
c) veřejnost je takovýmto postupem uváděna do nejasné informační situace a může to vést k lokální názorové a politicko společenské nestabilitě

d) škola je takto nadmíru a opět nerovnoměrně oproti jiným školám zatěžována finančně na svém provozu a rozpočtu, ŠR takovouto situaci posuzuje jako skrytě likvidační. (dle dostupných informací se ceny za odbornou sanaci pohybují v šesti až sedmi ciferných částkách), ŠR se nemůže zbavit i dojmu skrytého lobbingu či strategie zájmové skupiny, které tímto dotčené orgány uvádějí zřejmě nechtěně v chod.
Na základě těchto argumentů se ŠR domnívá, že by mělo dojít ke zveřejnění všech škol na krajské úrovni ohrožených kontaminací vyvozené z proběhnutých rekonstrukcí od daného časového období a ke zveřejnění a stanovení plánu hygienických kontrol takto označených škol. Situaci lze řešit i jinými platnými legislativními opatřeními uváděnými v chod transparentně a s jasnou časovou hranicí. Vzorem ve smyslu unijních předpisů může být např. předpis Německa , u kterého je např. rozhodným rokem pro posouzení škodlivosti minerálních vláken rok 1997. U legislativy může být vzorem postup při změnách zákona             o ochraně ovzduší – komíny, kotle. 
ŠR věří , že právě tento podnět spustí aktivity, při nichž dotčené orgány jistě využijí svůj odborný potenciál a povedou aktivity vyváženější a k již dotčeným školám korektnější.   
Organizovanější a transparentnější forma, než se kterou se činí doposud a ze které vyplývají již dříve uvedené nejasnosti a problémy, jistě, dle názoru ŠR, přispěje k naplnění původní jistě dobře míněného cíle - ochrany zdraví dětí, mládeže a zaměstnanců škol.
Obsah tohoto dopisu není jen legislativní záležitostí, kterou školská rada užila, ale je           i shrnutím požadavků a názorů skupiny, čítající např. přibližně 400 žáků, 35 pedagogů                    a zaměstnanců školy a široké rodičovské i obecné veřejnosti města Zubří ( 5 971 obyvatel).  
Znění tohoto dopisu prošlo jednáním a schvalovacím procesem ŠR dne 16.3.2012             na mimořádném zasedání ŠR, více v zápise o jednání na http://www.zszubri.cz/skola/ skolskarada.html .






S pozdravem
V Zubří, 16.3.2012



 Mgr. Marek Mikl, 

předseda Školské rady ZŠ Zubří

Na vědomí : 

· KHS Zlín 

· ČŠI 

· Hlavní hygienik ČR

· Krajský úřad Zlín, odbor stavební

· náměstek hejtmana pro školství Mgr. Josef Slovák

· Městský úřad Zubří

· ředitelství ŽS Zubří
